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2019/06/22 

進路を考える会 議事録 

 

コース：国際・外国語系   大学、学部名：青山学院大学国際政治経済学部国際政治学科 

 

・進路を決定した時期と、その大学を選んだ理由を教えてください。 

第１志望は上智大学の総合グローバル学部。これは１年次から決めていた。国際系の進路に

進みたかったことと、カリキュラムにあるアフリカの地域研究や東南アジアの地域研究に興

味があったから。 

青学を決めた理由は、神奈総で国際関係論の授業を履修したこと。答えのない問いにディス

カッションをするのが楽しかった。国際政治や国際経済は答えが一つではない学問領域だと

思った。３年になってから決めた。 

 

 

・どのような入試方式でしたか？また併願校はどのような基準で選びましたか？ 

一般入試。 

上智（TEAP利用型）立教（センター利用型）青学（センター利用型） 

併願校を選んだ理由は、自分が本当に行きたい進路か、本当に学びたいことを学べる所かと

いうこと。 

 

・本格的に、受験勉強を始めた時期はいつですか？ 

３年の６月 

 

 

・どのような勉強方法でしたか？ 

勉強は塾で主にやっていた。 

授業の空き時間も大切に使った。 

塾は自習がメインの塾だった。22：10まで毎日塾で勉強した。 

 

 

・おすすめの参考書はありますか？ 

特にない。 

受ける大学・学部を分析して、自分で見つける方がいいと思う。 

塾のチューター、学校の先生に聞いてもいいと思う。 

 

 

・部活や委員会、行事との両立についてアドバイスをお願いします。 

部活や行事で勉強をおろそかにしたくなかった。 
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やる時はやる、切り替えが大切。考え方次第なので。 

 

 

・ 1 年生または早くからやっておいた方がいいと思うことはありますか？ 

英単語、英文法は早めにやっておいた方が良い。 

英語は配点が高いので、いかにリードするかが大切。 

検定試験を早くから受け始めた方がいい。 

大学のリサーチは早めにしておく。勉強し始めてからでは、大学探しをしている時間がない。 

 

 

・受験を振り返り、感想を聞かせてください。（家族にしてもらって嬉しかったこと、嫌だ

ったこと） 

振り返れば、勉強している時間は楽しかった。こんなに勉強できる時間は今しかない。 

親には、受験させてもらえることだけでありがたかった。裕福ではないが、私立受験を受け

入れてくれて、自分の考えを尊重してくれて、親には感謝しかない。 

 

 

・大学の授業内容、学校生活全般の感想を聞かせてください。 

 また、入学前と印象の違いはありましたか？ 

自分は学びに大学に行っているが、そうでない人もいる。毎日が淡々と過ぎていく気がする。

神奈総生は頑張っている人が多かったので毎日刺激があった。 

青学のイメージはチャラチャラかもしれないけど、思ったよりちゃんと勉強している人が多

い。 

英語の授業は TOEFLの成績でクラスが分かれている。 

課題は多い。 

留学は検定を受けていないとだめ、費用のバックアップもないので、厳しい。 

 

 

・現役生に伝えたいことがありましたら、ぜひお話しください。 

どうして大学に行くのかを考えてほしい。目的を持たないで行くと、４年間が無駄になる。

自分の信じた道を進んでほしい。 

受験にリスニングを使わなかったので勉強をおろそかにしたら、今困っている。受験の事だ

けになっていると、デメリットもあるので、幅広く勉強してほしい。 

 

 

＜質疑応答＞ 

・資格は何を持っていますか？ 

英検（2級）。 

上智の TEAP利用型のため、受験した。 
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・将来の夢は決まっていますか？ 

明確には決まっていないが、こんなことかなという漠然とした感じ。焦らず４年間で決めて

いきたい。 

 

 

・塾の決め方はありますか？模試はどの程度受けていましたか？ 

２年の終わりから探し始めた。３年４月から早稲田塾に入った。金額が一定だったことと、

映像ではなく先生がいたこと、自習がメインで自分に向いていると思った。 

模試は河合塾で受けていた。結果はあまり気にしなかった。それよりできなかったところの

復習に力を入れた。 


